
ЗЕЛїЗНИЦї І ШАПМЕНИ Р03- ТУРЕЦЬКІ ВІЙСЬКА ПРОГНАЛИ з РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ ВІСТИ З ПОНЕВОЛЕНОЇ СХІД- ЩО ДЇЕТЬ СЯ ПІД ШЛЯХО- З КОНГРЕСУ РОСІЙСЬКОЇ ко- 
ПІЧНУТЬ ПЕРЕГОВОРИ. ГРЕКІВ З МАЛОЇ АЗІЇ. І НОЇ ГАЛИЧИНИ. « ЦЬКОЮ ПОЛЬЩЕЮ. МУНЇСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.

Страчено засуджених за контр- 1
Обі сторони годять сД перего- Місточ Смирна заняте турець-1 революцію петлюрівців, 

коротати в справі платні. jkhmh націоналістами.

Після двотижневої кампанії 
У відповідь на домагаиє міні-. армія турецьких націоналістів 
стра праці, шрби зелїзничі цілковито прогнала Греків з 
компанії розпочали перегово- Малої Азії і заняла 9. вересня 
ри з ціановими робітниками і ; місто Смирну, де захопила'*о-
уникиули загрожуючого страй ' станки грецьких військ, шо о- - . v . тів в тюрмі. Тернопіль заки- бітники поставилиі орг ов&льні нзрзди в чаркові. •ку. кзнздіиська зелізнича асо- : хоронювали дику утечу грець- І иив того дня віл всякого поза прілині яомягяня
ціяція вислала нині рано міні- кої армії.
строви відповідь, в якій заяв- В Смирні находить ся тепер 
ляє, що вона негайно обгово- 150.000 грецьких збігцїв. 
рить з пітересованими зелїзни- В Греції сформовано новин 
цими справі переговорів з кабінет на .чолї з Тріянтафіля- 
шапмейами і повідомить про косом. який "обняв уряд міні

стра війни і маринарки.
Грецька преса отверто об

говорює справу уступленя ко- - ,Донецький басейн.Юній зелізничих шалових рол я Константина і поворот 
робітників .вислала 9. вересня до влади бувшого преміера Донецький басейн 
до всіх своїх льокалів- від Га- Венїзельоса. словий центр Радянської У-
.іїфаксу до Нелкуверу л'ояідо- Також оставші з розбитої країни, знищений війною, ло
млене, шоби шалові робітники грецької' армії жовніри взно- малу зачійіає відживати,
були готові до страйку в як- сйть публично обидливі для Радянські газети подають,
найкоротшім часі. короля оклики і домагають ся шо радянська влада назначила

Вона повідомила також ли- повороту Венїзельоса. Сиросколотова Головним
стовно міністра праці Мордо- -—j——— мравляючим Донецького басей
ка, шо інструкції на викликане ,,, , т . , ну. Сиросколотов, "се старийЩо здобули Турки від і реків.странку будуть видані всім зе- комуніст, по званні рудокоп, і
лізничнм шаповим робітникам Депеша з Ангори, столиці був в останних часах товари- 
fl Канаді в протягу' кількох елі- турецьких націоналістів, доно-, шем комісара праці.
дуючих днів. _ сить,- іцо до 4. вересня Турки І -------- ---

------------ здобули від Греків 910 армат '
: 1.200 авт.омобіЛевих т років,
200 автомобілів, 5.000 мати- . Подільський Музей засну- 
нових карабінів, 400 вагонів вав ся у Винниці з того часу.

ГОМПЕРС ЙДЕ ПРОТИ ДОМА
ГАНЬ РОБІТНИЦТВА.

Масові арештованя студентів Розстрілюють страйкерів в По-' Конгрес "вдобрив становище
Сові тів в Генуї І Гадзї.

Робітники за генеральним 
страйком, а лідери проти.

АТЛЕНТ1К СИТІ, Н. Дж:. 10. 
• вересня Урядники, Амери- 

Kajiswioi Федерації Праці за- 
являють, шо від часу як гене
ральний прокуратор Дотерти 
добив ся “інджоикшену” про
ти страйкуючих зелізничих 
шапових робітників, віл всіх 
організацій Американської Фе- 

- дерації Праці сиплять ся дома- 
ганя, шоби викликати гене
ральний страйк.

Проте Самуїл Гомперс і ин- 
ші члени екзекутивної ради фе 
дерації, які мають розбирати 
сю справу на -завтрішній сесії 
ради, кождий з поодинока за
являють ся сильно проти гене
рального страйку.

Се наглядно показує, як 
консервативні лідери «Амери
канської Федерації ПраїїІ 
йдуть проти волі зорганізова
ного в федерації робітництва, 
та як вони служать не робітни
кам. але катталіетам.

в Тернопільщині. знаншині і, на Поморю.МОСКВА, 8. вересня. -48 ле-
Дня 4. серпня с. р. почав ся 

конгрес Російської Комуніс-
МОНТРЕАЛ, 11. вересня. тлюрівцїв, засуджених недав

но в Київі за участь в повста 
ню проти українського ирави ця цілий ряд переслідувань, 
тельства. зістали страчені.»

В царстві пана Ольпіньского 
-1 заініціовано з днем ЗО. лип- 20. серпня повідомляє :

Львівська "Земля і Воля" з
І

Віл кількох днів треває її ні- тнчної Партії.
,шо увінчали ся замкненєм кіль лій. Познаншинї і на Поморю] Предсїдником конгресу ви- 
! канайцяти українських ст\ден- страйк рільннх робітників. Ро- брано Каменева, який отвира- #

свої спра- ■ ючи конгрес . заявив, шо всі- 
І шів того дня від всякого рода ведливі домаганя до дідичів в сплетцї про стан здоровля Ле

ніна, поширені в європейській 
пресі неправдиві і що Ленін

Першою жертвокі ареште- рільннх робітників на Гіознан- в найбдизших днях вертає до
своєї давної праці. *

По сій заяві виголосив Со- 
ко.^ьжков довший реферат на 

а пере- тему' Ґенуйської і Гагської 
не довели, конференції, в якому зазначив, 

шо обі ті конференції треба 
вважати першим кроком у 
справі признаки радянських 
републик європейськими' дер
жавами. ,

Конгрес но вислуханні рефі - 
рату Сокольнїкова одобрив 
становище радянських пред
ставників на обох конференці
ях і прмняв в сій справі таку 
резолюцію: "Конгрес одобряе 
лінію, яку веде Ц.К. в области 
напрямку заграничної політики 
і висловлює своє вдоволене з 
позиції делегації радянських 
републйк в Генуї і Гадзї. Кон
грес у звязку 'з вислідами Ґе
нуйської і Гагської конферен- , 
ції звертає увагу всім членам 
партії на неминучу конечність 
скупчена всіх сил і всеї енер
гії на справах закріплена на
родного господарства, . забез
печена працюючих мас взагалі, 
а зокрема забезпечена робіт
ничої класи і піддержана на 
належній і потрібній, висоті 
боездатности і оборони р%_. 
дянських репубдик”.

Справу економічної відбудо
ви радянських републйк рефе
рував Радек — він у свойому 
рефераті" дійшов до таких ви
сновків: до відбудови треба в 
першу чергу побільшити за

дня 20. вересня в Харкові платних і добровільних Прово- справі підвижки платень, та 
вїдбудеть ся нарада комісарів каторів. ' дїдучі відкинули їх. Плата
в справі закордонної торговії.

Здовж Збруча установлено вань впав студ. В. ІІичка. Роз: іііиіії і» Поморю дуже нужден- 
пять торговельних центрів: в відчики арештували його на на, -о половину менша як в 
Гусятині, Волочиськах, Сата- зелїзничому двірци, забираю- Конгресівцї. Робітники прІГ- 
нові. -Тарнорудї і Умові. чи гроші, легітимації і корсс- ступили до страйку à пері-

понденцію і не подаючи ніякої говори до нічого 
_ причини арештованя. Зараз в Дідичі взяли верх і стирають 

ночі ЗО: липня переведено в ся тепер при помочи поль- 
проми- нього ревізію в хаті і на стри- ського військ? спинити страйк, 

ху. але не найдено нічого. А- В кількох фільварках ирий- 
рештовано одночасно на тер- імло ,до стріляними, від яйої 
Ігопільському лв’фіпг ученії ка і зг и н у л 0 кілька робітників; ІІе- 
VH1. кл. гімн. Гошовського. реводить ся масові ареііітова- 
підозрілого в большевнзмі. В ня. Секретаря Професійної 
дальших днях арештовано Спілки рільник робітників Цї- 
сту.д. П. Вацика, Т. Демчука, така арештовано-і посаджс- 
Е. Симбірського, Т» Кучеріш- но в тюрму. Дїдичі-обшарники 
ку, Е. Грицину, Б. Заплїтного і в своїй запеклости і ненависти 
М. _Кірила. Всіх 8 крім Готов до робітників' воліють занаїіа- 
ського дня 4. серпня відставле- стити і знищити “свої" лани, 
но з полщійних арештів до4чим заспокоїти справедливі 
слідчої тюрми в Тернойолі пй домаганя страйкуючий робіт - 
замітом органїзованя і нале- ників. , s
женя; до там них, законом не- На сї розстріли робітників 
дозволених організацій. На. звертаємо увагу тій частині 

ЛОНДОН, 11. вересня. - - : амуніції і 40.000 карабінів. _ як наступила радянська вла- протест українських адвокатів іншого робітництва, яке не 
Загрожуючий , страйк ірлянд-1 В: додатку до сего Турки ! да. Тепер музей має такі від- радна судова палата рішила у- маючи пролетарського осві-

дїли: історично-археольбгіч- хилити слідчий арешт.що до домленя, нераз говорить: "Хай
здійснив ся вчера вечером. Ви І ------------ ний. етноґрафічєий, відділи всіх арештованих, але в маслі- прийде навіть буржуазна вла
дана лондонським почтовим РОЗПОЧАТО НАНОВО КОН- мистеіітва' кераміки (гончар- док спротиву прокуратора ці- да. кобн тільки своя”. Поль- 
урядом заява каже, що" від б ФЕРЕНЦІЮ МІЖ СОВІТА- ських та шк.Тяних виробів) лу справу відіслано до апеля ські робітники, ярі до недавна 
години' вчера вечером не було , ЯПОНІЄЮ . ! » нумізматики (старинних мо- цінного суду у Львові, а арені були тої самої гадки, тепер не-4
телеграфічної комунікації з _ "• нет). В останні часи присту- хованих задержано в тюрмі. реконалн ся, що буржуазна
ніяким почтовим урядом або ТОКІО, 11. вересня. Тут і ділено до утвореия., відділу ,3 uuo| Тернопільщини на- влада, хоч і своя рідна, завеїг- 
газетою в Ірландській 'Вільній] отримано відомість, що в; природознавства. співають вістки, що язва про- ди буде проти робітників і-се-

Чангогунг розлучала ся вчера Відділ мистецтва є найкра- вокат.орегва прибирає Там чим ■1Я”. коли ті тільки не дадуть 
— наново російсько-японська кон сшйм. Окрема кімната загіов- раз то ШИрші форми. Особли- себе визискувати.

11 ієн а картинами з так званого Bv увагу звертає своєю нове- До зломаня страйку ужито
ГЗ сеї новинки виходить, щоj "Відродженя” (Ренесанс), тоб- дїнкою одна 50-лїтна зубата иншим інтернованих в

Вільній Державі зістали зам- ! згадаііа конференція була з я- то відносить ся до 16-го столі- жінка 1И0 намагала ся сирово- Шипюрнї петлюрівців, 
кнені вчера о 6 годині вече-]кихось причин перервана.) тя. Є шість картин знамени- жувати адвоката Івана Калина
ром. Бритдйські військові вла- ------------ того художника Рубенса, з я- своїми ентішольськими балач- кож частина польської акаде-
сти удержують комунікацію з 1 ких найбільш цікава картина ками щ завдячує своє ареш- мічної молоді.
Олстсром і АИГЛЇЄЮ при ПОМО- НадІКІТЬ СЯ приверненя торго- ГіИТВИ запорожських козаків 3 тоняиє гняптрніні Г Knnn-nu ч, безмитного телеграфу. вельннх зносин між Д-С.Р. поляками. к“вищ як^ГоГаджено б^о в

Урядники почтової ЮНЇЇ в І Злученими Державами. З доби 18 19 століть є кар- чортківській тюрмі. Хч прово- 
Дубліні заявили,вчера, шо по- МОСКВА, -7. вересня. В тини Дими, портрети Фелїкса каторка "стоїть у тісному звяз-
міімо забощяГи гіравителбства. міру тоги, як японські вігі- 11 Софії- Потоцькнх, картини Kv 3 донисчиком Леваидов-
ВОН11 будуть пикетувати поч- Ськ?і евакують міста схід- Бркіло.ва, Рощена, Верміні, ським з Кхтковець. Коли адво- ПР° «'** крівавий страйк
тові (Клинки; іної Сибірі!,, війська Далеко- Лембаха, Клодіона та йнш. кат Калин доніс/ Тернопіль- подає ще такі подробиці:

Східікц .Репубдики пефЬбира- 3 художників сучасних ре- ськііі поліції про роботі сеї
СОЦІАЛІСТИ -8 НІМЕЧЧИНІ ють ,х п'л свою контролю. В презентовані Слибодянюк-І Іч- провокаторки, поціція не є п і -

ПЛАНУЮТЬ ЗЛУКУ і останних днях обсадили вони ДОЛЯ11 (його картини: Оксана, шила си її арештувати. Явила Істия, силою примушували ро- 
чісто Цанчунг, 100 ми ділена п9РТРет композитора, Дави- ся „а його зазив кілька годин бітників до праці. Один вяа-

Ьулн би найсильнійшокі гру- північ від Владивостока. Після донського та йнш.), Рєпін. Ma- пізіїшше, коли'за провокатор- сник забив трох робітників, ,і
військових--|гевнч’ Мартов.

:се Міністра: -

Юнїя готова до страйку.

У-

Контракт між майнерами і вла
сниками копалень підписаний.

СКРЕНТОН, Па., 11. вересня.
Контракт, на підставі якого 

165.000 майиерів вернуло на
зад до роботи за стару плат
ню після більше як иятимісяч- 
ного страйку, зістав нині фор
мально підписаний представ
никами майиерів і власників 
копалень.

Подільський Народний Музей.
СТРАЙК почтових робіт

ників В ІРЛАНДІЇ.

робітників полонили 20.000 Греківських пОчтових

Майнерська юній на поміч 
арештованим.

11ЕОРІЯ, Ил„ 9. вересни. 
Маннері стейту Илинойс, на 
заеїданю своєї екзекутиви в 
сім місті, зобовязалй ся відда-

Державі. 
БЕЛФЕСТ,, 11. вересня.

Всі почтові, телеграфічні і те- j ференція. 
лєфонїчні офіси в Ірляндськійти один процент свого загаль

ного заробітку 
місячно

або $250.000 
на оборону тих чле 

иів “Юнайтед Майн Воркерс", 
котрі зістали би арештовані в 
звязку і масакрою страйколо- 
мій в Геррин, Ил'.

Ломити страйк поматаліґ та-
еївну плоццг, зорганізувати за- 
граничну торговлю і приступи
ти негайно, до стабілізації ра
дянської валютЯ.
» 3 рефератами виступили ще: 
Троцький, Зіновєв, Бухарін, 

ЛьВТЬський "Dziennik Eude- Шляннїков, представники ко
муністичної молоді і богато 
инших членів иартїТЗк також 
члени 111. Інтернаціоналу і чле
ни инших комуністичних пар- 

'тіїі Європи. ' ,
Конгрес закінчено відчита

не м відповіли Леніна на ири-
• поранив дванайцятьох. Полі- віт, який післав йому конгрес" 
ція на се не зареагувала, бо партії. З joro листа видно, 
сама не краще поступає в ин- що Ленін дійсно здОров і вер- 

Журнал “Голос. Прані"’ забо- Ш11Х місцевостях. гає до прані.
ронений в Галичині. «

Страйк рільннх робітників , 
зліквідовано.*■

Перше арештоване в звязку з 
подіями в Геррин, 11л.

« і
МЕ1ЧОН. Ил . 5. вересня. 

Лава присяжних судіїв. . як,, 
веде другий тиждень слідство, 
в справі масакрн страйколомів 
і депютів в- Геррин.'Ил., пере
слухала вже поверх 190 свід
ків. На підставі їх дізнань аре
штовано доси тідькн одного 
майнера Отіса Кларка, якого 
обжадовуєть ся о участь в ма- 
сакрі. Судові власті! відказали 
ся випустити його за "бей- 
лом" з вязницї аж до часу, до
ки слідство, не буде скінчене.

Обіпарники, заохочені по
мічні ї-опікою державних вла-

парляментї.пою в лляну ЯПОНСЬКИХ 
пласти її, місто Ново-Никола- • Відділ етнографічний ■ пал

кою вже слід загинув.
БЕРЛІН, 7. вересня. — Веди- .......

ке. заінтересоване в політик- евск- над рікою Амуром. буД’е. звичайно богатии украшськи- 
виктиката заяві свакховане 22. вересня. Він- мн килимами та вишивками.

і ська’ з Хабаровска готують ся Луже гарні килими з ІІолтав-
іцини та з повітів нашого І Іо

ни х кругах
обох соціалістичних партій —
партії .соціяаїстїв більшості і л" обсаджена Ново-Николаєв- ... ...

. Т. ск з скопо ті зики ЯпоніГі о п V- Діля: Ольгопільського, Гацсин- партп независимих соціяліс- tha' скоР° тільки японці опу
стять місто. », ського, Літннського, Ново-» -.

шицького.
Килими вишито з великим 

гіочут.єм художмої міри, чудо
вим підбором фарб, з бога- 
тмм рисунком і орнаментом. 
Нігде не видно шабльону, 
трафарету, скрізь, в кождііі 
роботі своєрідна 
творчісті.

В керманичному відділі звер
тають на себе, увагу тарілки з

тами, за' якими голосувала ребравши контролю над схід- хкраі.кьким орнамсіАом, гар-
більшість соціалістичних по- но-снбірською територією, ста Hul çTapniiHoi pu юти, потім і-

талшська мозаїка, тарілки з . в , . '
між часів Фриниусьюи і революції

Совітською Росією , 3.іучениЖ|ве-'икої1>'дожноі ^6оти 

На случай обєднаня обох ми Державами. Много амери- ^ІЧИИ -ст°ричних варто 
соціалістичних партій буде у-іканських фірм заявило гот.о- 1Іалати с" 0НЄВО1 кости.
творений в німецькім пар.тя- вість набути козщесії в маїзнах: ІОТИ ” ека Ристш- 
#іентї соціялїстичний бльок, я- вугля, зелїза і инших мінера- 
кий буде числити 181 послів, лів, v вирубі лісів, хлібороб- Російські полонені вертають з

Чехослоазччинн.

Вислане комуністів гийа гра- Маніфестація в Москві з при- 
ницї Польщі.

Віденський “Укр. Прапор" з 
56. серпня доносить, що до 
Польщі заборонено ввозити 
наш журнал “Голос Праці”.

Також инші' канадійські і а- 1Ц0 лия (• серпня с. р. відстав- манїфестаційне віче при уча- " 
мериканські українські газети лено ло радянського кордону • сти великого числа робітників 
не доходять до Галичини.. 11 комуністів, яких арештовані червоноармійців в цілії за-

но свого часу в Люблині. А-' 
рештовані приняли радянське 
горожанство на основі Риж- 
ського договору і тому їх 
звільнено і тюрми та відісла-

*

воду засуду Домбаля.
тів в. справі обєднаня в од
ну СОЦІАЛІСТИЧНУ партію.

Обєднанє має наступити на днвостоцї панує ne 
спільній конференції представ- Вони удержували ся доси при 
ників обох партій, ' яка відбу^ владі тільки при помочі Ягго- 
деть ся дня 24. вересня в Но- : нїї. Втративши поміч з боку 
'рнмбергії. Передтим кожда з Японії, вони не можуть навіть 
партій відбуде окремх конфе- мріяти про якусь оборону мі- 
ренцію в Авгсбургу і Гера. ста і роблять приготованя до 

Родим в соціялістичній пар- утечі, 
тії наступив в 1915 р. після го-.’. Є загальне переконане, що 
лосованя над воєинимзі "кредй- Далеко-Східна Република, пе-

Польські часописи подають.% В Москві відбуло ся великеСеред білогвардійців Вла-
perfO.lQX.Робітники в Монтреалї пома

гають страйкерам.

Зелїзничі шалові робітники 
в Монтреалї рішили віддати о- 
дин день нрацї на поміч своїм 
страйкуючим 
Злучених Державах. Роблять 
ся заходи, шоби на клонити і 
инших зорганізованих робіт- 

• ників ДО подібного Кроку.

протестованя проти засуду ко
муністичного посла Домбаля. 
Віче отворив Феяїкс Кон, який 
представив діяльність Домба
ля. По ііім говорив голова у- 
україїіського радянського уря
ду Раковський і секретар Ш. 
Інтернаціоналу Елєрляйїі, ’як 
також відомий француський 
комуніст К. Рапаїїорт; всі вони

РАДЯНСЬКІ РЕПУБДИКИ 
І НІМЕЧЧИНА.селянськатоваришам в

Польські часописи доносять,
що 12. серпня CJ р. відбула ся 110 до радянських републйк. 
польсько-німецька конферен
ція в справі німецького тран
зиту до радянських републйк
через^Польщу. Транзит німець- БЕРЛІН, 3. серпня, 
ких товарів має відбувати ся Чічерін, .російський мінїстер 
згідно з 22 точкою Рижськото заграничних справ, конферу- 
договору на всі товари крім вав тут вчера з американським 
військових предметів.

1-і
КОНФЕРЕНЦІЯ З ЧІЧЕРІНОМ.

Юрійслів під проводом Ф. Шайде- не небавом посередником 
мана, а проти—ліве крило під І торговельних 
проводом Карла Лїбкнехта.

^Арештовано окружного орга
нізатора Р.П.А.

НЮ ПОРК, 7. вересня — 
Вчера вечером віддії феде
ральних детективів зробив на
йд на головну кватіїрх 2. дн- 
стрікту Робітничої Партії і уг 
рештував окружного орга)

' тора партії Едварда Лінди 
Арештоване відбуло сяуПа до- 
магаиє властий стей

які підозріваїйть, шо 
Ліндгрен брав участі/в конвен
ції комуністів в Бріджмен. 
Міш., де арештовано 14 уча
сників сеї конвенції.

виступали проти варшавсько
го суду. ВічЄ ухвалило надзви
чайно остру резолюцію, про
тестуючу проти-засуду Домба
ля і взиваючу до спроваджена 
Домбаля до радянських репу- 
блик. По вічу відбула ся де-

зносинах

амбасадором Алацсоном Б. Го- 
тоном над пропозицією дотич
но висланя до Росії американ
ської технічної комісії. Чічерін

шо він не може дати ! монстрація.

)

Лихі жнива у Франції. \

ПАРИЖ, 7. вересня. — Міні- заявив, 
стер хліборобства видав пере- рішаючої відповіли в сій спра- j 
сторогу перед надмірним зу- ві, <Го не має ще інструкцій від 
жнванєм пшениці, предстааля- свого правительства. 
ючи лихий вислїд сьогорічних Леонід Красїн, совітський 
жнив. В урядовім звіті сказа- : мінїстер заграничної торговлї, 
но, що сьогорічний збір збіжа і прибув вчера до Берліна і об- 
виносить заледви дві треті ча- говорював з Чічеріном амери- 
сти збору з мінившого року, камську пропозицію.

СЄ* буде иайсильнінша партія в стві і инших галузях індустрії 
німецькім парляментї, хиба шо в східній Сибіри. Надїють ся, 
прийшлі) би також до обєдна- що з перебранем контролі над 
'ня між иншими партіями.

Соціалісти надїють ся, 
через обєднанє вони зможуть" 
здобути контролю в парла
менті.

ні. Радянський Комісаріят за
кордонних справ видав остан- 
ний речинець повороту поло1 
нених з Чехословаччини до 
радянських републйк. Дня 15. 

"жовтня виїде з Праги остан- 
ний транспорт російських по
лонених.

Видобуване торфу в Петербур- 
ській губернії.

В Петербурськ’ій губернії ви 
добуто сего року 12.000 пудів 
торфу, то е 25% більше, ніж 
в попередному році. • -

Міші- Владивостоком прийде до ско 
що рото приверненя торговельних 

зносин
Републикою а Злученими Дер
жавами.

ген.
між Далеко-Східною
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